
REKONSTRUKCE MASARYKOVA NÁMĚSTÍ
NOVÝ ZAČÁTEK

01

02

03

04
05

06

07

02

06

02

01

03

04

05
05

07

08

09

09

1

▼   Masterplan   1:500 

reprezentativní předprostor kostela a radnice

bosket - odpočinková plocha

parkování - 31 stání

stinný prostor s živým parterem

reprezentativní prostor okolo historické  kašny

rámovaný vstup do náměstí

varianty podia (koncert, trhy)

připomínka kostela sv. Jiří mobilní občerstvení - foodtruck retenčně akumulační prostor pod bosketem

místo pro retenční a akumulační nádrže

retenčně akumulační prostor pod parkovištěm

retenčně akumulační prostor pod stromy

retenčně akumulační prostor pod stromy

▼   Schéma funkčního a dopravního řešení
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▼   Schéma implementace MZI 

broušený b
eton
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liniový žlab okolo betonu a mlatu

Rekostrukce Masarykova náměstí
Masarykovo náměstí pojímáme jako jednotný plynoucí prostor s bohatým kulturním a společenským životem. 
Jednotícím prvkem je použití stejné štípané dlažby v celé ploše náměstí a v navazujících prostorech. Hladkým 
betonovým povrchem jsou pojednány plochy se zvláštní důležitostí nebo náplní. 
Navržená vegetace podtrhuje neobvyklý a hodnotný tvar náměstí. Nálevka z ulice Havlíčkova je podpořena 
dosazením stromů při severovýchodní fasádě a navádí příchozí do středu náměstí. Dominantní průčelí kostela 
sv. Františka Xaverského je rámováno novým bosketem. Jeho mírné natočení otvírá pohledy na fasádu z obou 
protilehlých rohů. Bosket vymezuje reprezentativní prostor před kostelem a radnicí, ale také multifunkční středovou 
plochu náměstí. Ta je ponechána volná až na připomínku původního kostela pomocí odlišné dlažby v místě základů 
a uměleckého prvku - oltáře. 
Tři vodní prvky definují své okolí a podtrhují důležitost těchto prostor. Historická kašna vymezuje nástup do náměstí 
z Prostřední ulice, kašna s modelem města podtrhuje vstup z Havlíčkovi ulice a vodní prvek před kostelem a radnicí 
podpoří jak reprezentativnost tak i pobytovost prostoru.
Jednotícím materiálem náměstí bude recyklovaná žulová dlažba ze stávajícího náměstí, ta vytvoří neutrální rámec pro 
ostatní plochy a s nimi spojené aktivity. V kontrastu s ní bude působit hladký broušený beton v protilehlých rozích 
náměstí. Ten podpoří reprezentativnost prostor a svým dělením směřuje pozornost k historické kašně, radnici a 
kostelu. Mlat pod bosketem bude působit měkce a zútulní odpočinkové místo. Štípaná dlažba většího formátu s širší 
sparou společně se záhony propustí vodu do podloží a osvěží náměstí i v jediném místě s auty. Pestrý parter tedy 
ještě získá na hodnotě v podobě různých charakterů po obvodu a střed zůstává volný a multifunkční.

▼   Detail prostoru před kostelem a radnicí   1 : 250
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